

EDITAL Nº 036/2024-PPGECM

RETIFICA O EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS REGULARES – ANO 2025

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências e Educação Matemática – PPGECM, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais;

considerando o Edital nº 033/2024 de 28/08/2024-PPGECM;
considerando o Edital nº 034/2024 de 21/10/2024-PPGECM;
considerando o Edital nº 035/2024 de 13/11/2024-PPGECM;


TORNA PÚBLICO QUE:

Onde lê-se **Ilone Cristina Bellini**, candidata de doutorado na linha de pesquisa em Educação Matemática leia-se candidata de mestrado.

Onde lê-se **Kenndroa Volnes de Araujo**, candidata de doutorado na linha de pesquisa em Educação em Ciências leia-se inscrição não homologada por documentação incompleta no item 4 – declaração indicando a conclusão prevista para antes da data da matrícula.

Publique-se.

Cascavel, 25 de novembro de 2024.


Clodis Boscaroli
Coordenador do PPGECM